

Duminica Înfricoșătoarei Judecăți
 Condac, glas 1 ♪ Πα Τ̄ (automelă)

C^(π)ând vei ve ni Dum ne ze u le pe pă mânt în tru sla vă ^Δ
 și toa a te se vor cu tre mu ra ^(Δ) și râ ul de foc î na in
 tea di va nu lui va cu ur ge ^Δ căr ți le se vo or des chi i de ^Δ
 și ce le as cu un se se vor vă di ^π să mă iz bă vești
 a a tunci de fo o cul ne stins ^Δ și să mă în vred ni cești a a sta
 de-a dreap ta Ta ^Δ prea drep te Ju de că to o ru u le. ^π

Duminica înfricoșătoarei Judecăți

La Litie, Slavă, Glas 7  Γα

Paisian, p.29

C u nos cînd po ru un ci le Do om nu u lui  a șa a a
 a să ă ă vie e țu i im  pe flă mînzi să ă-i hră ă
 nim  pe în se tați să ă ăi a dă ă pă ăm  pe go oi
 să-i îmbră că ăm  pe stră ini să-i a du u ce em în ca
 a a să  pe bol na a a avi și pe cei din te e e emni
 i țe e e să-i ce er ce e tă ăm  ca să zi i că și
 i că ă tre e no oi  Cel ce va să ju de ce e e e to ot
 pă ă ă mî î î î în tul  Ve niți bi ne cu vîn ta a a
 ții Pă ri in te e e lu ui Me eu  de moș te niți Îm pă ră ți i
 a  ce e e s-a gă ti i it vo o o o uă 

1. ^(Δ)
A a ju tor și a co pe ri tor s-a fă cu ut mi i e spre
 mân tu i re ⁶ A ces ta es te Dum ne ze u ul meu și-L voi prea slă
 vi pe El ^Δ Dum ne ze ul pă ri in ți lor mei și-L voi î
 năl ța pe e El ^Δ căci cu sla a vă S-a prea slă ă vi it. ⁶

2. ^(Δ)
I a + a min te ce ru le și voi gră i și voi lă u
 da pe Hris tos Ca re a ve nit din Fe cioa ră cu tru up. ⁶

^(Δ)
V e de eți, ve deți că eu sunt Dum ne zeu Ca re am plo
 uat ma a nă și a pă din pia tră am iz vo rât po po ru
 lui me eu de de mult î în pus ti e cu sin gu ră drea ap ta a și
 cu tă ri a a Mea a. ⁶

3. ^(Δ)
P e pia tra cea ne clin ti tă a po ru un ci lor Ta a le
 (Hris toa a se în tă re eș te Bi se ri ca Ta) în tă reș
 te Doa am ne i ni ma mea ca re se cla ti nă; că În suți ești sfânt
 și Domn. ⁶

4. ^(Δ)
A a u zi i t-a pro o ro cul de ve ni rea Ta Doam ne e
 și s-a te mut că a vea a ai să Te na aști din Fe cioa a
 ra și să Te a răți oa me ni lor și a zis: a u zi
 t-am a u zul Tău și m-am te mut sla vă pu te rii Ta le Doa
 a am ne e.

5. ^(Δ)
D e noap te mâ ne când eu iu bi to ru le de oa a meni
 lu mi nea ză mă ro o gu mă și mă în drep tea ză spre po ru
 un ci le Ta a le și în va ță mă Mân tu i to ru u le să
 fac vo ia a Ta a.

6. ^(Δ)
S tri ga t-am cu toa tă i ni ma mea că tre În du ra
 tul Dum ne zeu și i m-a + a u zit din ia dul cel mai de jos și
 a scos din stri că ciu u ne vi a ța a mea a.

7. ^(Δ)
G re și t-am fă ră de le ge am fă cut nu ne-am în drep
 tat î na in tea Ta nici nu am pă zit nici nu am fă cut pre cum
 ne-ai po run cit; ci nu ne pă ră si pe noi pâ nă în sfâr șit Dum
 ne ze e ul pă ri in ți lor no o oș tri i.

8. **S**ă lă u dăm bi ne să cu vân tăm și să
ne în chi năm Dom nu lui cân tâ ân du-I și prea î năl ța ân
du-L în tru toți ve cii.

Pe Cel ce Îl slă ve esc oș ti le ce rești și de El se în
fri co șea ză He ru vi i i mii și Se ra fi i mii toa a
tă făp tu ra lă u da a ți-L bi i ne-L cu vân tați și-L prea
î năl ța ați în tru toți ve e e ci îi.

9. **N**a aș te rea ză mis li rii ce lei mai pre sus de fi i
re es te ne tâl cu i i tă ro dul Mai cii ce lei fă ră de
băr bat es te ne stri cat; că naș te rea lui Dum ne zeu în no
ieș te fi ri le. Pen tru a cea as ta pe ti ne toa te nea mu
ri le ca pe Ma a ai ca Mi rea să a lui Dum ne zeu
cu dreap tă cre dîn ța te mă ri im.

Duminica înfricoșătoarei Judecăți

Svetilna, Podobie, Glas 2

Paisian, p.35

Podobie: Cu ucenicii să ne suim...

La zi ua cea în fri co șă toa a re a Ju u de că ă
ă ții și a Sla vei Ta le ce lei ne e e gră i i te e gîn
dind mă în gro zesc cu to o tul Doa a am ne și tre mu
rînd stri ig cu fri i că Cînd vei ve ni Hris toa se Du um ne
ze e u le cu sla a a vă pe e pămînt ca să ju deci
toa a a te cî te sî î î înt a tun cea să mă iz bă
vești de toa tă mun ca pe mi ne ti i că lo o o sul în vred
ni ci in du mă ă a sta de-a dreap ta Ta a Stă pî î
î ne

Slavă, Glas 2

Paisian p.36

Podobie: Femei auziți...

I ia tă vi ne zi i ua Do om nu lui A tot stă pî î ni to
o ru lui și ci ne e va su u fe ri fri ca a Ve ni i
rii Lui că cup to o o rul a ar ză tor și zi ua
mî ni i ei e e es te în tru ca re Ju de că to
o o rul va a șe dea dînd fi i e că ă ru ia du pă
vred ni ci i a fa ap te lor

Svetilne, Și acum, a Născătoarei, Glas 2   Paisian, p.36

L a cea sul în trebă ciu u nii și al Ve ni rii ce lei
 în fri co șă toa a a re a Stă pî nu lui ce lui iu bi
 to or de oa a a meni gî n dind cu to tul mă ă cu tre
 e e mur și în tris tî n du mă strig că ă ă tre Ti
 i ne Preadrep te Ju de e că to o ru le și U nu le
 Mult mi i los ti i i ve pri meș te mă pe mi ne cel ce
 e e mă po o că iesc pen tru ru gă ciu ni le Năs că
 toa a a rei de Du um ne ze e e e eu

